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Concept notulen Commissie Samenleving 11 oktober 2022
Subtitel Begrotingscommissie
Datum 11-10-2022
Tijd 19:30 - 22:00
Locatie Raadzaal
Voorzitter J.W.H. Winters
Aanwezig

College

 H.S. Burger, B.L.Y. van Die, K. Godschalk, J. Harmsen,
 F.S.N. Hesseling, J.M. Koenen, R.C. Korthaus, J.G.B.A.  Lombarts, A.Y. van Loon, 
J. de Nooij, T.J.E.M. Riswick-Keultjes, H.F.G.M. Staring, L. van der Velden en P. de 
Winkel
Agendapunt 4: B.A. Metz
A.H.M. Albers, S.H. Bijl, L.J.E.M. van Riswijk

B.L.Y. van Die, H.F.G.M. Staring, F.S.N. Hesseling, J.G.B.A.  Lombarts, A.Y. van 
Loon, J.J. du Croix, L. van der Velden, R.W.M. van Bommel, J. Harmsen, G.S.J. 
Broersen, P. de Winkel, J.M. Koenen, J. de Nooij, R.C. Korthaus.

A.H.M. Albers, S.H. Bijl

1 Opening en vaststellen agenda
De voorzitter opent de vergadering en heet een ieder welkom.
De voorzitter stelt de leden  van de commissie voor om de agendapunten 2 en 3 te 
combineren. De leden van de commissie stemmen hier mee in.

Afwezig: dhr. Burger, hij wordt vervangen door dhr. Van Bommel

2 en 3 Z/22/419206 Meerjarenbegroting 2023-2026/ Z/22/431326 Collegeprogramma 2022-
2026
De leden van de commissie verwoorden het standpunt van de fracties. 
Namens het college beantwoorden de wethouders Albers en Bijl de door de leden van 
de commissie gestelde vragen. 
Toezeggingen:

• wethouder Albers: Als het pand op het adres Bommerheufsestraat 62 een 
gemeentelijk eigendom is dan wordt de verduurzaming uitgevoerd door de 
gemeente. Als dit pand niet van de gemeente is dan heeft de wethouder 
toegezegd dat de gemeente de verduurzaming financieel zal ondersteunen. 

• wethouder Albers: n.a.v. de MJB 2023-2026: Kunstroute: op blz. 80 onder 
5.4.1 Beleidskader vrijetijdseconomie staat bij Toeristische infrastructuur 
(paden, routes, bewegwijzering) De Kunstroute zal hierbij worden opgenomen.

• wethouder Bijl: Nationaal Preventieakkoord: De wethouder zegt toe zich hierin 
te gaan verdiepen en zal gaan onderzoeken hoe de punten uit dit akkoord 
passen bij Zevenaar en of Zevenaar zich hierbij kan aansluiten ja/nee. De 
wethouder komt hier op terug. 

4 Rondvraag
- Dhr. Staring vraagt naar de opgraving op het Raadhuisplein van de Blekse Poort. De 
opgegraven delen liggen inmiddels weer onder het zand. Wat is de stand van zaken?
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Wethouder Albers: Deze vondst is gemeld bij de (streek-/provinciale archeoloog). Het 
bleek dat deze vondst  al bekend was. Afgedekt na en in overleg met de archeoloog.

Mw. Korthaus: vraagt naar het onderzoek dat nu ook gaat plaatsvinden naar 
woningbouw op de locatie Vestersbos. Daarnaast vraagt zij naar een concreet plan 
voor de inzet van het Klusteam bij de bestrijding van Energiearmoede.
Wethouder Bijl: M.b.t. Vestersbos geeft de wethouder aan dat de coalitie ook graag wil 
onderzoeken wat de mogelijkheid is van woningbouw op deze locatie. Dit is ook 
gecommuniceerd met het voortgezet onderwijs. Dit heeft zelf de conclusie getrokken 
voor het vo naar en andere locatie te gaan omzien.
De wethouder geeft een toelichting op de inzet van het Klusteam bij de aanpak van 
Energiearmoede. Nu blijkt dat de RIB die daarover door het college is opgesteld op 30 
augustus van dit jaar niet aan de raad gezonden is. In deze RIB staat het hoe en wat 
m.b.t. de inzet van het Klusteam.

5 Sluiting
De voorzitter dankt alle aanwezigen voor de inbreng en sluit de vergadering om 

Videoverslag van deze vergadering: 
https://channel.royalcast.com/zevenaar/#!/gemeentezevenaar/20221011_1


